
INDICACAO N°

AssuntO: Indica ao Poder Executivo Municipal que promova,

agoes visando dotar de infraestrutura o Jardim Albatroz I.

Bertioga, 04 de agosto de 2015.

Excelentissimo Sr. Presidente, Nobres Vereadores:

Valeria Bento, no uso de suas atribuigoes regimentais, vem

perante Vossa Excelencia, ouvido o Colendo Plenario, fazer a seguinte

Indicagao:

Atendendo aos municipes que estiveram em meu gabinete, estive

hoje, dia 11 de agosto de 2015, na Rua Tibirica, Jardim Albatroz I,

para verificar reivindicagao de ausencia de servigos e infraestrutura

urbana.

Como de fato me havia sido narrado, encontrei o local em

precarias condigoes e com deficiencias de servigos publicos. Constatei

a rua sem calgamento, piso irregular, buracos, valas entupidas, lixo

descartado de forma inadequada.

Nao me atenho quanto a regularidade, ou nao, da ocupagao, mas

nao me omito de defender o cidadao, aquele que aqui vive, recolhe

seus impostos, movimenta o comercio, enfim e um elo na corrente

produtora da cidade.



Estado de S3o Paulo

Isto posto. Excelentissimo Presidente e nobres Pares, Indico ao

Poder Executivo Municipal que promova as agoes necessarias para

sanar os problemas relatados, visto que as condigoes de infraestura

urbana desses cidadaos bertioguenses, praticamente nao existe.

Anexo, abaixo-assinado dos moradores do local reivindicando o

exposto.

Observados os preceitos regimentais, ^esta e a Indicacao

devidamente subscrita.

Valeria Bent

Vereadoicj



Bertioga, 11 de agosto de 2015.

Senhor Prefeito do Municipio de Bertioga,

Nos, abaixo-assinados, moradores da Rua Tibirica, Jardim Albatroz I, estamos

solicitando a Vossa Excelencia uma maior atencao para os problemas que

enfrentamos em nossa rua, tais como buracos, valas entupidas, lixo descartado na

via publica, iluminacao deficiente, faita de rocada, enfim, servicos gerais de

manutencao da infraestrutura urbana. Cabe lembrar que somos cidadaos e

eleitores de Bertioga.

Atenciosamente.
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